
 

Predmet: Popović i Stojanović – Braća Bitići/Bytyqi 
Poslovni broj predmeta: K-Po2 51/2010 (ponovljeno suđenje) 
 
 
Glavni pretres: 14.11.2011. 
Izveštaj: Mirjana Lazić, posmatrač FHP-a 
 
Ispitivanje svedoka Srbe Veljkovića 
 
Svedok je policajac u Trgovištu. Krajem jula ili početkom avgusta 1999. godine bio je petnaestak 
dana na obuci u kampu u Petrovom Selu. Ne seća se imena ni jednog instruktora, ali zna da su 
instruktori bili iz JSO. Optuženog Popovića znao je od ranije jer je radio u Prištini/Prishtinë. 
Video ga je u kampu. Seća se da je video Gurija i da je Legija jednom došao helikopterom.  
U okviru kampa nije bilo ograničeno kretanje. Nije čuo da su tu bila zatočena trojica braće koji su 
bili Albanci. Seća se ukopanog objekta koji je bio u izgradnji - pored njega su prolazili kada su 
išli po vodu, ali ne zna čemu je služio. 
 
Ispitivanje svedoka Slaviše Kostića 
 
Svedok je policajac u Leskovcu. Posle bombardovanja 1999. godine bio je na obuci u Petrovom 
Selu, ali je to bilo davno i ne seća se detalja. Seća se da je kiša padala svakog dana. Poznaje 
optuženog Popovića, ali ne zna da li je bio u kampu. Misli da je bio na početku obuke ali ne zna 
da li je ostao do kraja. Ukoliko im je nešto trebalo, obraćali su se Miroslavu Vidojkoviću.  
Nije im bilo ograničeno kretanje u okviru kampa. Nije odlazio do ukopanog objekata u izgradnji i 
ne zna da li je neko drugi išao do njega. Nije čuo da su u tom objektu bili zatvoreni neki civili. Za 
braću Bitići/Bytyqi čuo je tek kada je počeo ovaj postupak. Za vreme obuke nije čuo da u blizini 
kampa postoje masovne grobnice, ali je kasnije saznao za to. 
 
Ispitivanje svedoka Nenada Mitrovića 
 
Danas radi kao policajac u Prokuplju. Na obuci u Petrovom Selu proveo je petnaestak dana. 
Njegova grupa uglavnom je bila na terenu po okolnim brdima i šumama. Jedan od instruktora iz 
JSO preporučio ga je, kao vrlo dobrog polaznika, za dalju obuku, ali je svedok to odbio jer se rat 
tek završio i želeo je da se odmori. Jedan kolega iz njegove klase tokom obuke je ranjen od 
rikošeta u nogu. Bio je dva puta na straži, jednom na ulazu u kamp i jednom iza zgrade gde su 
bili smešteni. Na straži su imali radio-vezu, koja je bila skremblovana (zaštićena) i on je nije 
koristio. Od instruktora se seća Miće Petrakovića, dok je glavni za obuku bio izvesni Đuka ili 
Duka. On im se uglavnom obraćao i smirivao ih kada je dolazilo do tenzija. Goran Radosavljević 
Guri je bio često u kampu. Bio je smeštan sa kćerkom, u jednoj kamp-prikolici u blizini kampa. 
Legiju nije video jer je bio na terenu, ali je čuo da je dolazio helikopterom.  
Kretanje im je bilo ograničeno samo kada se podizala zastava. Nije čuo da su civili bili zatvoreni 
u kampu. O zatvorenoj braći čuo je tek nakon nekoliko godina iz medija. Ne zna čemu je služio 
neizgrađen objekat.  
 
Ispitivanje svedoka Darka Vučetića 



 

 
Policajac je u Kuršumliji. Krajem jula 1999. godine otišao je na borbenu obuku u Petrovo Selo. 
Seća se da su u kampu bili Mića Petraković i optuženi Popović. Kretanje mu nije bilo ograničeno. 
Dok je boravio tamo, nije čuo da su civili bili zatočeni u kampu. Postojao je objekat u izgradnji i 
on je služio kao magacin. Na početku obuke se razboleo, tako da nije otišao na teren. Dobio je 
zadatak da iz jedne prostorije tog objekta iznese oružje. Čuo je da je to oružje bilo zarobljeno na 
Kosovu i trebalo je da ga očiste. Nije mu bilo zabranjeno da uđe u ostale prostorije, ali nije ulazio 
u njih. U objektu nije čuo ljudske glasove. Do tog objekta vodila je betonska staza i nije im bilo 
zabranjeno da se njom kreću, jer su tuševi bili postavljeni sa desne strane tog objekta. Njegova 
spavaona gledala je taj objekat i on nije video da su ga posebno obezbeđivali stražom.  
Nakon što je dao izjavu istražnom sudiji 2006. godine, pojavilo se neko pismo u kome je stajalo 
da oni (policajci koji su bili na obuci) znaju nešto (o ubistvu trojice braće), nakon čega se 
dobrovoljno javio da ponovi izjavu i to na poligrafu. Niko mu nije pretio, niti nudio nešto da 
izmeni iskaz koji je dao kod istražnog sudije. 
 
Odluke veća 
Veće je odlučilo da se u dopuni dokaznog postupka pročitaju iskazi 17 svedoka dati na (prvom) 
glavnom pretresu.  
Veće je donelo rešenje da se na licu mesta izvrši dopuna uviđaja u Petrovom Selu, imajući u vidu 
napomene koje je dao Apelacioni sud. 
 
Komentar: 
Tužilac nije postavio ni jedno pitanje koje bi vodilo ka potvrđivanju optužnice, dok svedoku 
Mitroviću nije postavio ni jedno pitanje. 
Svi svedoci su danas aktivni policajci, što je očigledno uticalo na njihovo svedočenje.  
Ni jedan svedok se ne seća kada je otišao na obuku, iako je to bila prva obuka nakon završetka 
bombardovanja i svima je ostala u pamćenju kao vrlo naporna. Svedoci Veljković, Kostić i 
Vučetić ne znaju ni jedno ime instruktora. Svi poznaju optuženog Popovića, ali nisu naveli da je 
on u Petrovom Selu držao obuku. Iako su svi rekli da im kretanje nije bilo ograničeno, nisu znali 
da pojasne čemu je služio ukopani objekat u izgradnji. Jedino je svedok Vučetić pomenuo da je 
išao do objekta i da je on služio kao magacin. Svedoci Veljković i Kostić nisu znali ni da li je iza 
zgrade u kojoj su spavali bila organizovana straža. Jedino je svedok Mitrović ispričao više 
detalja, ali ni on nije dao ni jedan podatak vezan za optužnicu. Svedok Kostić je rekao da je kiša 
padala svakog dana, što ni jedan drugi svedok nije rekao. Svedoci su pominjali da je kiša pala 
jednom ili dvaput i da tada nisu išli na teren nego su čistili oružje. Ovaj svedok je rekao da je u 
spavaonici bio zajedno sa Veljkovićem i da je njihova soba gledala na suprotnu stranu od piste za 
postrojavanje, dok je svedok Veljković naveo da je njihova soba bila okrenuta prema pisti. 
Svedok Veljković se čak ne seća ni da je u kamp dolazio Legija, iako je njegov dolazak 
helikopterom bio vrlo upečatljiv.  
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